

Emberiség elleni "példátlan méretű" bűncselekmények"

A Pfizer-akták - a gyógyszeripari óriáscég GAU-ja

Egy Naomi Wolf és Steve Bannon által vezetett csapat több ezer szakértő segítségével elemezte a Pfizer gyógyszeripari óriáscég Covid vakcináiról szóló, az Egyesült Államokban kiadott dokumentumokat, és most közzétette az eredményeket. A két médiaóriás korábban ellentétes táborokban helyezkedett el. Wolf összességében egy lehetséges "emberiség elleni bűncselekményről" beszél.

Az Egyesült Államokban a polgároknak lehetőségük van arra, hogy az információszabadságról szóló törvény (FOIA) alapján kérvényezzék a szövetségi ügynökségek dokumentumainak közzétételét. Ilyen kérelmet nyújtott be a „Public Health and Medical Professionals for Transparency“ nevű csoport 2021 augusztusában.

Több mint 200 orvos, tudós, professzor és közegészségügyi szakemberről van szó, köztük több olyanról, aki nyilvánosan megkérdőjelezte a lockdown, a maszkkötelezettség és magának a vakcinának a hatékonyságát. Az FDA (az Egyesült Államok Egészségügyi és Szociális Minisztériumának alárendelt Élelmiszer- és Gyógyszerügyi Hivatal) még mindig azt kérte a bíróságtól, hogy ezek a dokumentumok akár 75 évig is maradjanak titokban - ez az az időpont, amelyet a felelősök és a kritikusok túlnyomó többsége valószínűleg nem érne meg. Az igazságszolgáltatás nem követte ezt a példát. Egy 2022. januári bírósági végzésben Mark Pittman, a Texas északi körzetének amerikai kerületi bírója arra kötelezte az FDA-t, hogy azonnal adjon ki mintegy 12 000 dokumentumot, majd havonta 55 000 oldalt, amíg az összes dokumentumot - összesen több mint 300 000 oldalt - ki nem adják.

Wolf és Bannon - egy szokatlan párosítás

A Corona-intézkedésekkel szemben kritikus Naomi Wolf író után a DailyClout csapatával egy projektbe kezdett, hogy lehetővé tegye a nyilvánosságra hozott dokumentumok értékelését, amelyek maguk is néha több száz oldalasak voltak. Kisebb újságírócsoportok számára ez már a pusztán tömeg miatt is lehetetlen. Wolf felhívást tett közzé önkéntesek, e területek szakértői számára: többek között biostatistikusok, laboratóriumi orvosok, patológusok, aneszteziológusok, sportorvosok, kardiológusok, kutatók. Kezdetben, mint mondja, a saját platformjain, de a Stephen K. Bannon által vezetett War Room Pandemic nevű videó- és podcast-platformon is.

Figyelemre méltó, hogy Naomi Wolf és Steve Bannon, két nagyon befolyásos amerikai politikai és médiaszemélyiség itt együtt dolgozik: Wolf feminista szerzőként vált ismertté, többek között a Guardian és a Huffington Post számára írt; politikailag inkább a baloldali-liberális sarokba tartozik,

és tanácsadóként részt vett Bill Clinton (1996) és Al Gore (2000) amerikai elnökválasztási kampánycsapatában. Steve Bannon viszont volt tengerészgyalogos, befektetési bankár és hollywoodi filmproducer, a Breitbart News Network nevű jobboldali hírportál társalapítója, Donald Trump elnök korábbi tanácsadója, és annak idején a Fehér Ház vezető stratéga volt.

Végül mintegy 3500 önkéntes jelentkezett - köztük, mint Wolf írja, sokan nem csak publikált, lektorált, tudományos szerzők; némelyikük maga is szakértő volt - akik értékelték a dokumentumokat, és az orvosi szakzsargonból a nagyközönség számára is érthető nyelvre fordították azokat. Január vége óta a Pfizer 2022-es 50 jelentése először könyv formájában is elérhető: Pfizer Documents Analysis Reports (számos linkkel).

Naomi Wolf előszavából

Előszavában Naomi Wolf többek között ezt írja:

A következő egy év mindannyiunk, de különösen az önkéntesek és Kelly asszony számára abból a herkulési feladatból állt, hogy a világ egyik legbefolyásosabb vállalata által bízott, soha közzé nem tehető anyagot ötven közérthető jelentésbe sűrítsük, egyetlen közös címszó alá.

Ezek a jelentések most az Ön kezében vannak.

Látni fogják, hogy az 50 jelentés dokumentálja azt, ami az emberiség elleni súlyos bűncselekmény lehet.

Látni fogják, hogy a Pfizer, úgy tűnik, tudta, hogy az mRNS-vakcinák egyáltalán nem működnek.

Látni fogják, hogy az mRNS-injekciók összetevői, beleértve a lipid nanorészecskéket (LNP), néhány napon belül elterjednek a szervezetben, felhalmozódva a májban, a mellékvesékben, a lépben és a petefészkekben.

Látni fogják, hogy a Pfizer és az FDA tudta, hogy az injekciók károsítják a kiskorúak szívét, mégis hónapokat vártak a nyilvánosság tájékoztatásával.

Látni fogják, hogy a Pfizer több mint 1000 új munkatársat próbált felvenni, csak hogy megbirkózzon a beérkezett és várható "nemkívánatos események" bejelentéseinek áradatával.

Látni fogják, hogy 61 ember halt meg stroke-ban - a stroke mellékhatásainak fele az injekció beadását követő néhány napon belül következett be -, és hogy 5 ember halt meg májkárosodásban, szintén a májkárosodás nagy része röviddel az injekció beadása után következett be.

Neurológiai eseményeket, szíveseményeket, agyvérzéseket, agyvérzéseket, valamint vér-, tüdő- és lábrögöket fog látni nagymértékben.

Látni fogják, hogy a fejfájás, az ízületi fájdalom és az izomfájdalom gyakori mellékhatás. Mindazonáltal ezeket a hatóságok nem jelentették rutinszerű mellékhatás-előrejelzésként.

A legaggasztóbb az emberi reprodukciós képesség elleni felismerhető, mindenre kiterjedő támadás: A spermaszám, a herék, a spermiumok mozgékonyága; a petefészkek, a menstruációs ciklusok, a méhlepény károsodása.

Látni fogják, hogy a terhességek több mint 80 százaléka spontán abortusszal, terhességmegszakítással vagy vetéléssel végződött.

Látni fogják, hogy a dokumentumok egyik részében a nemkívánatos események 72 százaléka nőknél fordult elő, és ezek 16 százaléka "reprodukciós rendellenesség" volt, ahogy maga a Pfizer mondja.

A felnőtt és serdülő nők menstruációs ciklusának pusztulására tucatnyi vagy még több nevet találni.

Látni fogják, hogy a Pfizer számára ez az mRNA-vakcinának való "kitettséget" jelentette: Bőrrel való érintkezés, belégzés és szexuális érintkezés, különösen a fogamzás idején.

A történelem még nem fejezte be annak értékelését, hogy mit tett a Pfizer - és az FDA, amelynek birtokában voltak ezek a dokumentumok. Még mindig az értékelés legelején járunk.

Számomra azonban egyértelmű, hogy a legjobb szakértők által írt és elsődleges forrásokon alapuló jelentésekből kiderül, hogy valószínűleg olyan emberiség elleni bűncselekményt követtek el, amelynek mértékére még nem volt példa.

16 kritikus megállapítás az összefoglalóban

Ez a jelentés a War Room / DailyClout csapat eredeti elemzésén alapul, amely mintegy 3500 szakértőből áll, akik elemezték az eddig nyilvánosságra hozott dokumentumokat, többek között:

- A Pfizer adatai a COVID-19 vakcina klinikai vizsgálatáról
- A Pfizer adatai a COVID-19 vakcina valós világbeli bevezetésének első 12 hetéből, 2020. december 1. és 2021. február 28. között.

Dokumentáljuk 16 kritikus megállapítás összefoglalóját, amint az a Pfizer dokumentumelemzési jelentéseiben is megtalálható. (Köszönet Jörg Brökingnek a hivatkozásokért és a fordításért).

Hatékonyság

1: Kevesebb, mint 50%

A Pfizer által állított 95%-os hatékonyságot a klinikai vizsgálatokban csak a COVID-19 esetek elenyészően kis számán alapozták: 170 eset több mint 40 000 vizsgálati résztvevőnél. A COVID-19-es esetek ilyen kis mintájában mért vakcina-hatékonyság túlságosan jelentéktelen ahhoz, hogy az eredményt több százmillióra lehessen általánosítani.

Összehasonlítva azon résztvevők számával, akiknél az antitestek kimutatása azt mutatta, hogy a vizsgálat során Covid-19 vírussal fertőződtek, a védőhatás szempontjából csak 54 százalékuk bizonyult hatékonynak.

Mivel vannak olyan oltásban részesülők, akik a Covid 19 fertőzés ellenére gyakran nem képeznek vírusellenes antitesteket, az oltott személyek nagyobb részét, akik a vizsgálat során megfertőződtek, egyáltalán nem vették számításba. És a tényleges hatékonyság jóval kevesebb volt, mint 50 százalék - ennek ellenére az FDA megadta a sürgősségi engedélyt (EUA – Emergency Use Authorization).

2: A bevezetésből eredő károk

A Pfizer magas biztonságosságot és hatékonyságot mutató klinikai vizsgálati adatai nem egyeznek az FDA-nak benyújtott valós adatokkal.

A Pfizer a vakcina bevezetését követő első 12 hétből származó 32 760 ismert sérüléssel rendelkező oltást kapó személyt illetően jelentette:

- A jelentések mintegy 20 százaléka Covid 19 betegségre vonatkozott.
- A Covid-19 volt a harmadik leggyakrabban jelentett mellékhatás.
- A Covid 19-es esetek több mint 15 százaléka súlyosnak minősült.
- Ebben a forgalomba hozatalt követő vizsgálatban több mint 200 ember halt meg a Covid-19 miatt.

Biztonság

3: Szúrás helye

A Pfizer és az FDA nyilvános nyilatkozataival ellentétben mindketten ismerték azokat az adatokat, amelyek azt mutatják, hogy a vakcina összetevői az injekció beadásának helyéről a véráramba jutnak, áthaladnak a fontos vérszervi gátakon (többek között az agyban, a herékben és a petefészkekben), és korlátlan ideig folytatják a káros tüskés fehérjék termelését.

4: Szükség van további személyzetre

A Pfizer nem számított arra, hogy a vakcina bevezetésének 12 hete alatt több mint 158 000 egyéni bejelentés érkezik a nemkívánatos eseményekről. A Pfizernek 2400 főnyi további teljes munkaidős alkalmazottat kellett felvennie, hogy kezelni tudja az ügyeket. A Pfizer a többlétszemélyzet ellenére sem tudta meggyőzően megállapítani az oltóanyag okozta károkat több mint 20 000 embernél.

5: Halott babák

Amikor a Pfizer megvizsgálta a vakcina bevezetését követő első 12 hétben történt nemkívánatos eseményeket, 270 terhes nő számolt be vakcinakárosodásról. A Pfizer azonban csak 32 ilyen esetet követett nyomon, amelyek közül 28 csecsemő meghalt. Ez a magzati halálozási arány megdöbbentő 87,5 százaléknak felel meg.

6: Szoptató anyák

A Pfizer valós adatai a védőoltás számos mellékhatását mutatták ki szoptató anyáknál, és csecsemőknél csecsemőhányás, láz, bőrgyulladás, nyugtalanság, allergiás reakciók. Emellett a szoptató anyáknál részleges bénulást, elfojtott szoptatást, mellfájdalmat, migrént és az anyatej kékeszöld elszíneződését tapasztalták.

A terhesség és szoptatás alatti vakcinázással kapcsolatos riasztó adatok ellenére a Pfizer, valamint az egészségügyi hatóságok és számos orvosi társaság továbbra is hevesen ajánlotta, hogy a terhes és szoptató nők országszerte kapják meg az mRNS-vakcinákat.

7: Leválás

A Pfizer klinikai kísérleteinek dokumentumaiból kiderül, hogy a tüskefehérje termelését kiváltó mRNS komponens bőr-bőr érintkezéssel, belégzéssel, testnedvekkel és szexuális úton is átvihető, így egy

nem oltott személy "környezeti expozíció" révén is megkaphatja a vakcinát. Más szavakkal: Ez a szegregáció, az úgynevezett "leválás" valós, és a Pfizer saját dokumentumaiban kifejezetten említett probléma. De még 2022 júliusában a Centers for Disease Control and Prevention (CDC) biztosította az amerikaiakat, hogy a Covid 19 mRNS vakcina kioltása "mítosz" és "félrevezető információ".

8: Férfi termékenység I.

A férfiak Pfizer-vizsgálatba való bevonásának kritériumai szerint a férfiaknak vagy teljes tartózkodásra volt szükségük a szülőképes korú nőkkel folytatott szexuális élettől, vagy óvszer és más "nagyon hatékony" fogamzásgátlók használatára, és le kellett mondaniuk a spermaadományozásról. Ez arra utal, hogy a Pfizer gyanította, hogy a beoltott férfiak ejakulátuma hatással lehet mind a nőkre, mind a vizsgálat alatt és után fogant magzatokra.

9: Férfi termékenység II.

A Pfizer a klinikai vizsgálatok során nem értékelte a vakcinának a férfiak termékenységére gyakorolt negatív hatásait, mivel szorított az idő. Azt állítják, hogy a reprodukív toxicitásra vonatkozó adatok elhagyására azért volt szükség, hogy felgyorsítsák a vakcina kifejlesztését és kielégítsék az állítólagos sürgős egészségügyi igényt. A Pfizer vizsgálati dokumentumai azonban azt mutatják, hogy a vállalat tudta, hogy a vakcina összetevői (lipid nanorészecskék, mRNS-hordozók) átlépik a vér és a here közötti gátat; hogy korábbi tanulmányok szerint a nanorészecskék felhalmozódnak a herékben; és hogy károsítják a szaporodást azáltal, hogy befolyásolják a spermiumok minőségét, mennyiségét, morfológiáját és mozgékonyágát (mobilitását).

10: Férfi termékenység III.

A Pfizer által a vakcina 2021 eleji nyilvános bevezetése során a mellékhatásokról készített tanulmányban a "spermiumellenes antitest pozitív" szerepelt az 1290 bejelentett, különös érdeklődésre számot tartó mellékhatás között. A spermiumellenes antitestek jelenléte a férfi ejakulátumban a férfi meddőség immunológiai oka, mivel az antitesteknek a spermiumokhoz való tapadása rontja azok mozgékonyágát, ami a spermiumok petesejthez vezető útját nagymértékben megnehezíti vagy akár lehetetlenné teszi.

11: modRNA

Bár az mRNS természetesen előfordul a szervezetben, és gyorsan lebomlik, a Pfizer úgy módosította a vakcina RNS-ét (modRNS), hogy az (i) teszteletlen ideig továbbra is termel tüskés fehérjéket, (ii) számtalan tüskés fehérjét termel teszteletlen mennyiségben, és (iii) kikapcsolja a szervezet normál immunválaszt, ami elnyomhatja az immunitást más betegségekkel, például vírusokkal és rákkal szemben. A vakcina mRNS-ének e jelentős változtatásai ellenére a Pfizer nem végezte el azokat a szokásos vizsgálatokat, amelyek egyébként az mRNS, a spike-fehérjék vagy a modRNS által termelt spike-fehérjék dózisének élettartamát mérnék különböző embereken.

12: Szívizomgyulladás

A vakcina bevezetése során, 2021 elején a Pfizerhez myo-pericarditis (a szív belső bélésének és izomzatának gyulladása) eseteiről érkeztek jelentések, és egy hónappal a serdülőkre vonatkozó sürgősségi engedély (EUA) kiadása előtt (2021 májusában) egy szakmailag lektorált tanulmány

kimutatta, hogy 35 serdülő szenvedett myocarditisben, miután megkapta a Pfizer vakcinát. Az FDA, a CDC és a Pfizer csak 2021 augusztusában, miután már több millió tinédzser megkapta a vakcinát, adta ki a figyelmeztetést a tinédzserek szívizomgyulladásának kockázatáról.

13: miRNA

A Pfizer elhallgatta, hogy COVID-19 vakcinájuk úgynevezett mikroRNS-t (miRNS) tartalmaz, amely a génextpresszió és a génszabályozás fontos természetes összetevője, és számos betegséggel, valamint az ember immunitásával is összefüggésbe hozták. A szervezetbe kívülről - például a Pfizer vakcináján keresztül - bejutó miRNS megváltoztatja a természetben előforduló molekulák közötti kényes egyensúlyt, és olyan káros egészségügyi következményeket okozhat, amelyeket a Pfizer még csak nem is tanulmányozott.

14: Kontrollcsoport

A Pfizer 3. fázisú humán vizsgálatában a vakcina biztonságosságának mérése érdekében a vakcina csoportját egy placebót kapó kontrollcsoporttal kellett összehasonlítani két éven keresztül. A Pfizer azonban már négy hónap után feloszlatta a kontrollcsoportot azzal, hogy beoltotta azokat, akik placeboinjekciót kaptak. Ezzel elpusztították azt a létfontosságú lehetőséget, hogy mérésekkel határozzák meg, hogy a vakcinák milyen mértékben állnak ok-okozati összefüggésben az oltás után kialakuló egészségi állapotok súlyosbodásával.

15: Előállítás

A Pfizer dokumentumai komoly aggályokat vetnek fel a vakcina előállítására vonatkozó előírásokkal kapcsolatban: Az FDA kifogásolta a 2019-es és 2020-as mRNS-vakcina alapanyagokat töltő kansasi gyártóüzemet "penész és baktériumok", valamint "a gyógyszerkészítmény minőségellenőrzés nélküli kibocsátása" miatt. A legutóbbi ellenőrzés során a Pfizer ismét baktérium és/vagy penész izolátumokat fedezett fel a kritikus zónákban - közölte az FDA.

16: Comirnaty

2021 szeptemberében a Pfizer és az FDA egy Rosstäuscher-trükköt hajtott végre, és engedélyezte a vakcina Comirnaty nevű változatát: Ezután azt állították, hogy a Comirnaty "megegyezik" vagy "egyenértékű" a Pfizer sürgősséggel jóváhagyott vakcinaváltozatával. A Pfizer dokumentumai azonban azt mutatják, hogy csak körülbelül 4 százalék [a Comirnaty] felelt meg ennek az EUA vakcinának, amely így egyáltalán nem volt elérhető a nyilvánosság számára. A Pfizer erre azt mondja: "A Pfizer-BioNTech Covid-19 sürgősségi használatra jóváhagyott Covid-19 vakcinájának egyes tételei megfelelnek a [Comirnaty]" - pontosan 9 tétel az összesen 190 tételből.

Következtetés

A Pfizer klinikai vizsgálatokból származó pozitív értékelése ellentmond a valóságnak: Vannak a káros hatások és a kudarc az ígért hatás tekintetében. Ezt a Covid vakcina bevezetése után dokumentálták.

Végszó

Ha a Pfizer tévéreklámot forgatna a Covid vakcináról, a bemondónak valószínűleg több mint 80 órára lenne szüksége ahhoz, hogy felolvassa az első 12 hét 158 893 nemkívánatos eseményét.

Forrás: reitschuster.de

War Room / DailyClout: „Pfizer Documents Analysis Reports“, eBook, lásd itt:
https://www.amazon.de/DailyClout-Documents-Analysis-Volunteers-Reports-ebook/dp/B0BSK6LV5D/ref=sr_1_1?__mk_de_DE=%C3%85M%C3%85%C5%BD%C3%95%C3%91&cri d=7YP67WJM8C9D&keywords=War+Room+%2F+DailyClout+Pfizer+Documents+Analysis+Volunteers %E2%80%99+Reports+eBook&qid=1677936464&sprefix=war+room+%2F+dailyclout+pfizer+docume nts+analysis+volunteers+reports+ebook%2Caps%2C72&sr=8-1